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Amerika a lehetőségek hazája, de csak akkor, ha 
igyekszünk a kinálkozó alkalmat felhasználni és szor
galmas munkánkkal, tudásunkkal magunkat ismertté 
tenni. Az emberek bizalma elengedhetetlen kelléic 
ugy az ipari, mint kereskedelmi világban ahhoz, hogy 
a lehetőségekre kapott alkalmat k i tudjuk használni. 
A teljes érvényesülés volt a célkitűzése két tehetséges 
magyar fiatalembernek: Haydu Györgynek és Zoltán
nak, amikor egész fiatalon édesapjuk, Haydu János-
tól örökölt szorgalommal tanultak, dolgoztak édesap
juk kiváló mechanikai tudásának elsajátítására. S 
amikor érezték, hogy kiléphetnek az érvényesülés le
hetőségét keresni — nem haboztak — önállósították 
magukat. 

Tudásukat, szorgalmukat siker koronázta s ma ne
vük egész Amerikában és a külföldön is ismert, ami
ben nagyrésze van édesapjuknak: Haydu Jánosnak, 
aki a két ritka tehetségű mérnöknek gyakorlati ok
ta tására nappalát, éjjelét áldozta. 

E képen látható hatalmas gyártelep: H A Y D U 
BROTHERS, Plainfield (Mt. Bethel), N . J.-ben épült 
modern laboratóriumát mutatja be. A képek Haydu 
György és Haydu Zoltán, a gyártelep kitűnő magyar 
tulajdonosait ábrázolják, akik ezen tökéletes modern 
laboratóriumnak a tervezői és alapitói. Az épület
nek külseje és belső berendezése gyönyörű, de főleg 
a dolgozók szeretetteljes együttműködése adja meg a 
lehetőséget a modern gyárrendszer nagy sikeréhez. 
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Haydu György és Haydu Zoltán magyar mérnökök 
jelenleg a rádió és television tubok legpontosabb al
katrészeit gyártják, továbbá a "Cold Cathode" világí
tó cimtáblák előállításához szükséges gépeket, üveg
pumpákat és finom műszereket. Hogy a gyár telje
sen és tökéletesen megfeleljen az idők követelményei
nek, Haydu Testvérek egy hatalmas repülőteret léte
sítettek közvetlen a gyár mellett, hangár, rak tár és 
javitóépületekkel együtt és így a gyár készítményeit, 
a lehető legrövidebb időn belül és közvetlen a gyár-
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telepről szállíthatják a rendelőnek. Azonkívül a gyár
tulajdonosok és rendelőiknek alkalmuk van a világ 
minden részéből közvetlen a gyártelep mellett le és 
felszállni. Mi, amerikai magyarok büszkék lehetünk 
a Haydu Testvérekre, mert édesapjuktól örökölt szor
galmukat és tudásukat rövid 12 év alatt olyan mérték
ben gyarapították, hogy nevük, kitűnő munkájuk ál
tal nemcsak a USA területén, de távoli országokban 
is elismerésnek örvend. Cégjegyzésük: 
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